ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                           Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


5. ΔΙΑΝΕΛΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΑΡΝΑΚΑ
ΤΑΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                        ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ 
ΜΕΡΟΣ Α΄ 

 Να λύσετε μόνο 12 από τις 15 ασκήσεις.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα 

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α) (-7)-(-9)=    (β) (-8)
[image: image14.png]


 (γ) (-24):(+6)=                       
(δ) -9+8-10+12=
2. Να λύσετε την εξίσωση: 
[image: image2.wmf]1
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3. Κύβος έχει εμβαδόν ολικής επιφάνειας 54m2.  Να βρείτε τον όγκο του.
4. Να κάνετε τις πράξεις:  
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+

+

-

-

+

+

-

7

1

2

4

)

1

(

)

5

(

)

3

(

)

2

(


5. Να βρείτε το χ στις αναλογίες: (α) 
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  (β) 
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6. Να βρείτε το μήκος τόξου 1200 σε κύκλο με ακτίνα 6cm. (π=3.14).
7. Να βρείτε το χ  έτσι ώστε να ισχύουν οι ισότητες: (α) 
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(β)
[image: image7.wmf]×

(53 )χ =512      (γ) (-3)7 : (-3)χ =9   (δ) 5χ : 5-3 = 5-4
8. Πόσο τόκο δίνουν  £400 όταν τοκίζονται προς 8% για 18 μήνες.

9. Στην αναλογία 
[image: image8.wmf]4
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  να βρεθούν τα χ και ψ αν 
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10.  Κύλινδρος έχει όγκο 324π m3 και ύψος 9m.  Να βρείτε το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας.

11. Διαμέρισμα αξίας £56000 πουλήθηκε £72800. Πόσο % ήταν το κέρδος.

12. Το εμβαδόν τραπεζίου είναι 150cm2.  Το ύψος του 12cm και η μια βάση του 15cm.  Να βρεθεί η άλλη βάση του τραπεζίου.

13. Αν χ=2 και ψ= - 3 να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή των παραστάσεων: (α) χ3-ψ2=     (β) 3χ-χ2ψ+(χ+ψ)4=
14. Το άθροισμα των ηλικιών τριών ατόμων είναι 86.  Να βρεθούν οι ηλικίες τους, αν γνωρίζουμε ότι η ηλικία του Β είναι διπλάσια από την ηλικία του Α και η ηλικία του Γ είναι 14 χρόνια μικρότερη από  την ηλικία του Β.

15. Παραλληλόγραμμο έχει βάση 15cm, ύψος 8cm και είναι ισοδύναμο με ρόμβο που έχει μια διαγώνιο 24cm.  Να βρείτε την άλλη διαγώνιο και την περίμετρο του ρόμβου.

ΜΕΡΟΣ Β΄  
Να λύσετε μόνο 4 από τις 6 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις:                          2(1-3χ)-4(10-3(χ-1) και  
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2. (α)  Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:
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   (β)  Να γράψετε σε μορφή μιας δύναμης την παράσταση:
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3. Η περίμετρος ισοσκελούς τραπεζίου είναι 24m.  Οι ίσες πλευρές του έχουν μήκος 5m και η μια βάση του είναι 8m μεγαλύτερη από την άλλη.  Να βρείτε το εμβαδόν του.  (Να γίνει σχήμα)

4. [image: image1.wmf]=
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Στο πιο κάτω σχήμα δίνεται κύλινδρος με ακτίνα  5cm και ύψος 24 cm και κώνος με ύψος 12 cm.  Να βρεθούν :
(α) Ο όγκος του στερεού,

(β) Το εμβαδόν την επιφάνειας του.

(Να δώσετε την απάντηση σε συνάρτηση 
του π)
5. Κάποιος τόκισε τα 
[image: image13.wmf]9
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 ενός κεφαλαίου προς  5% και το υπόλοιπο προς 6%  και πήρε σε 2 χρόνια συνολικά τόκους £1200.  Πόσο ήταν το κεφάλαιο;

6. Στο σχήμα το ΑΒΓ είναι ορθογώνιο ισοσκελές τρίγωνο ((A=900).  Αν  ΑΒ = 12 cm και Κ μέσο του ΑΒ ,  να βρείτε:

(α)  Το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου μέρους,

(β)  Την περίμετρο του σχήματος ΒΜΚΒ.

(Να δώσετε την απάντηση σε συνάρτηση του π) 
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